

白俄罗斯中央选举委员会20日公布总统选举计票结果显示,现任总统亚历山大·卢卡申科的支持率接近80%,获得第三次连任。

俄罗斯新闻社援引白俄罗斯中央选举委员会的消息报道,这次选举的投票率超过90%。全部选票统计完毕后,卢卡申科的得票率达79.67%,遥遥领先其他9名对手。排名第二的总统候选人得票率为2.56%。

这是白俄罗斯独立以来第四次举行总统选举。白俄罗斯1991年独立,1994年开始实行总统制。卢卡申科此后一直当选连任,这一次他谋求第四任总统任期。

# 抗议打斗中 卢卡申科连任

选举结束后数万人游行抗议,数百人被逮捕  
 9名候选人7人遭警方扣留,一人被打住院急救

## 坚冰不能阻挡抗议者集会

与前几次白俄罗斯总统选举时反对派声音相仿,今年选举的几名候选人同样指责卢卡申科操纵选举。

9名与卢卡申科同台竞选的候选人之一、欧洲白俄罗斯运动领导人安德烈·桑尼科夫投票后说:“如果我们被告知没有第二轮投票,那说明有人在说谎,有人在搞欺骗,我们会到广场上去抗议。”

依照白俄罗斯宪法,在总统选举中,获半数以上选票的候选人赢得选举,如没有人在选举中获得超过半数选票,获选票最多的前两候选人则将进入第二轮投票。

“广场”,是指明斯克市中心的十月广场,属白俄罗斯政治集会中心。

不过,选举日前,明斯克市政在十月广场搞起圣诞溜冰场,整座广场由坚冰覆盖,中央立起巨大的圣诞树,广场成为冰刀爱好者的活动场所。但反对者10日扬言,坚冰不会阻挡他们集会的决定,他们呼吁支持者在投票活动结束后携带盐和沙前往十月广场集结。

对于反对者挑衅,卢卡申科19日说:“等待抗议者及其支持者的,是我们的法律,一切都将按法律行事,别担心,今夜不会有人在十月广场过夜。”

## 7名候选人遭警方扣留

投票活动结束后仅半小时,一些反对者开始在明斯克活动,以游行方式向十月广场进发。

但一些人抵达十月广场后发现,广场高音喇叭开始播放流行音乐,且广场地面湿滑无比,于是开始转向独立广场集结。白俄罗斯议会及部分政府机关位于独立广场附近。

大量防暴警察乘坐数百辆警车迅速赶到独立广场,包围了示威者。在逮捕了数百名领头者之后,他们与示威者对峙,阻止其靠近政府大楼。

按法新社说法,卢卡申科的竞选对手召集一些支持者发起游行,途中遭遇警方阻截,双方发生肢体冲突。

路透社报道,在出口民调中获得第二支持率的总统候选人涅克利亚耶夫在游行途中遭殴打。

涅克利亚耶夫,现年64岁,是一名诗人。他的一名女发言人告诉路透社记者,投票活动结束后,涅克利亚耶夫在与支持者前往十月广场途中头部遭殴打,眼部淤青,鼻子流血,当场昏迷不醒,失去语言能力,随后被送往一家医院急救。俄新社援引涅克利亚耶夫妻子奥莉加的话报道,涅克利亚耶夫在医院接受治疗时遭警方强行带到警察局接受审讯。

美联社记者也在现场统计,截至当晚午夜时分,聚集在独立广场附近地区的抗议者人数大约3万。

集会期间,数千名集会者试图占领独立广场附近一座政府大楼,他们击碎大楼玻璃门窗,但在发现楼内部署有大批防暴警察后自行“溃退”。

北京时间20日5时许,路透社记者也在现场报道,数千名防暴警察在独立广场对抗议者实施清场行动。

法新社20日援引其他几名总统候选人代表的话报道,包括涅克利亚耶夫在内,已有7名候选人遭警方扣留。

新华社、中国日报

## 科特迪瓦“政治和安全局势恶化” 联合国拒绝撤离



联合国维和人员在联科团总部前

联合国驻科特迪瓦行动团19日以声明形式拒绝撤离。声明同时要求前总统洛朗·巴博遵照总统选举结果,尽快放权,恢复科特迪瓦政治稳定。

联合国秘书长潘基文在声明中说:“联合国驻科特迪瓦行动团会驻满任期,继续监管和记录所有违反人

权、滋生仇恨和暴力以及袭击维和人员的行为。”这一批联科团任期将于12月31日结束。

本月2日,科独立选举委员会宣布前总理瓦塔拉赢得总统选举。但支持巴博的科宪法委员会次日废除这一结果,宣布巴博获得连任。两人4日分别宣誓就任总统。此后,科特迪瓦局势出现动荡,双方支持者16日发生交火,联科团则在18日遭袭。

美国国务院19日要求“无紧急任务”的大使馆官员及其家属撤离科特迪瓦,并向国内民众发出旅行警告,称科特迪瓦“政治和安全局势恶化”,“反西方情绪滋长”,建议美国公民慎行科特迪瓦。  
 葛晨(新华社)



卢卡申科1954年生于白俄罗斯维捷布斯克州一个小村庄,1990年当选白俄罗斯最高苏维埃人民代表,3年后出任最高苏维埃反贪污临时委员会主席,主抓腐败问题,因其“直言不讳”而驰名白俄罗斯政坛。

1994年卢卡申科就任白俄罗斯共和国首任总统,之后于2001年和2006年两次成功连任,迄今已连续担任总统16年有余。

一些选民告诉媒体记者,他们选择卢卡申科,是因为满意于眼下的社会稳定,相信卢卡申科的执政能力。“只有卢卡申科能够确保稳定和冷静,我们不需要剧变”,62岁的退休教师齐奈达·普什斯卡娅在投票后告诉美联社记者。

## 面孔 WORLD

## 声音

“那名议员准备向任何有兴趣听的人讲述:‘为何奈杰尔·埃文斯在生活中对某些人是同性恋而对其他人不是?’”“我无法承受这件事被用来影响我,我不能冒险,也不希望其他同性恋议员再面对这种侮辱。”

——英国下议院副议长奈杰尔·埃文斯19日承认自己是同性恋者,声称一名前议员威胁曝光他的性取向。

“我们决定重新加入‘伊斯兰青年运动’,解散‘伊斯兰党’。我今天可以告诉你,我们组织,包括最高领导层,将成为‘伊斯兰青年运动’成员。”

——索马里“伊斯兰党”发言人默罕默德·奥斯曼·阿鲁斯19日告诉法新社记者。索马里两大反政府武装“伊斯兰青年运动”和“伊斯兰党”当天宣布结束敌对状态,合并武装力量。

“这是涉及多个部门的一场大规模、有准备和依靠情报实施的(突袭)行动。”“搜捕行动尚处初期阶段,现在还不能详细说明这些人所涉嫌的具体罪名。”

——伦敦警察局负责反恐事务的助理警长约翰·耶茨说。英国西米德兰兹警方20日说,警方当天上午展开反恐行动,逮捕12名涉嫌参与恐怖活动的嫌疑人。

## “异体干细胞+磁波导入”免疫培植术引入南京 干细胞技术康复癫痫已成现实

用干细胞技术修复癫痫患者大脑神经元的异常放电,已经变成现实。笔者获悉,处于世界领先水平的“异体干细胞+磁波导入”免疫培植术正式落户南京。这套干细胞免疫培植术是近年来国际医学界治疗癫痫的重大突破性疗法,能快速阻断神经元的异常放电,一次性治疗,使患者无需终生服药,临床效果独特,目前国内外有近20万人受益于该项技术,卫生系统已将其定为癫痫病标准疗法,向全国推广,华东地区唯一能开展此项技术的是中国中医癫痫病研究院临床基地、南京华东癫痫病医学研究中心。

### 干细胞免疫培植 2010 国际癫痫临床推广新技术 造福 900 万癫痫患者的创举

“干细胞是一类具有自我复制能力的多潜能细胞,在一定条件下,它可以分化成多种功能细胞。”

我国著名癫痫病专家、南京华东癫痫病医学研究中心段君良教授介绍,“将干细胞运用于癫痫治疗能够实现脑细胞有效自体复活,克服传统疗法只能依赖西药维持控制、一旦停药即反复发作的弊端,无需终生服药,见效快,国内900万癫痫患者可以完全康复,不再反

复复发。”现在国内其他地区只有天津、上海有干细胞治疗癫痫方面的研究,但还集中在研究阶段。可以说,在干细胞治疗癫痫的研究和转化方面,南京走在了全国的前列。

### 癫痫终结突破性跨越 斩断大脑异常放电 仅需一次治疗 无需终生服药

由国内外数十家权威神经医学研究机构,集163位涵盖中医科、神经科、精神科、外科、康复科、免疫学、动物药理学的权威专家,经11年呕心沥血,终于获得重大突破,成功研制出了癫痫病一次治疗、不用终生服药的新方法——“异体干细胞+磁波导入”免疫培植技术,经过数万例临床实证,疗效确切,在国内第一个实现了脑细胞有效自体复活,无需终生服药,拯救了国内近千万在绝望中挣扎的、苦不堪言的癫痫患者。

异体干细胞免疫培植技术是当今世界最先进的全数字化癫痫术前、术中、术后康复系统,国外又称癫痫源灶精确定位系统。它主要由24导动态脑地形图、头皮电极超声精确定位系统、多普勒血流自动识别分析系统、128导视频录像脑电图、三维图像融合等尖端设备组成,代表着世界最先进的电生理检测诊治水平,具有癫痫源灶定位精度高,抗干扰能力强,数据采集范围大,癫痫波分析功能强,系统交换能力大等优点,从根本上解

决了术中干扰问题。

“异体干细胞+磁波导入”免疫培植术治疗癫痫可在术中产生一系列的生物物理刺激和化学效应,产生快速修复受损神经的干细胞关键物质,在患者体内释放出强烈的刺激信息和巨大的生物能量,通过经络传入大脑皮层,形成优势兴奋灶,良性诱导,对病理兴奋灶起到抑制和修复作用。同时提高患者惊厥阈值和神经调节自律性,恢复高级神经功能,双向调节,达到从根本上治愈癫痫的目的。

### 六大突破 脑神经细胞自然再生 癫痫患者终生服药成为历史

1. 迅速阻断: 干细胞培植可一次阻断大脑神经元异常放电;
2. 快速修复: 迅速修复大脑受损脑细胞,促进新细胞自然再生;
3. 杜绝复发: 激活人体自身免疫系统,防止愈后复发;
4. 清除毒素: 清除因长期服用西药而淤积体内的药物毒素;
5. 无需终生服药: 对人体不产生依赖性,不损害心脑肝肾。
6. 防止智力低下: 为日后及下一代的健康打下坚实基础。

## 国内资深癫痫病名老专家聚首南京

北京中医药大学神经内科主任医师徐汝成教授加盟南京华东

您是癫痫病患者吗? 您的朋友、家人一直在为饱受癫痫病折磨而困扰吗? 您是否一直在苦苦寻找治疗癫痫病的权威医院和专家吗? 由中国中医癫痫病研究院联合国内多家神经医学研究协会主办的“救助癫痫病阳光普查工程”中国行-南京站正在火热进行。应广大患者强烈要求,全面延期,南京华东癫痫病医学研究中心特邀北京知名癫痫病泰斗徐汝成教授、段君良主任医师等数位名老专家为各种原发性、继发性癫痫病患者举行爱心会诊活动。每天实行限诊,敬请预约,普查院址:南京市解放南路156号。

延期时间: 2010年12月15日-12月31日  
 普查单位: 南京华东癫痫病医学研究中心  
 1. 专家挂号费、会诊费、咨询费、留观费全免;  
 2. 脑地形图及 TCD 互动检测费优惠 50%;  
 3. 异体干细胞免疫培植术治疗费援助 1000 元;  
 4. 免费赠送《癫痫病康复指南》健康手册一本。  
 普查专线: **025-58783258**  
 咨询 QQ: 1297369447, 网址: www.hddxch.com